作答注意事項：
一、本次考試皆為單一選擇題

二、每題2.5分，計40題，共100分。
1.RFID ( radio frequency identification ) 是一種通過無線電波識別特定物品的技術，下列何者不是使用RFID 技術的優點？
(A) 可進行商品的追蹤           (B) 可增進商品銷售率
(C) 可降低商品失竊率           (D) 可使商品庫存盤點自動化
2.當資訊系統需要設計、更新、維護、轉換、與上線，下列技術專家何者最適任？
(A) 安全管理師     (B) 系統分析師     (C) 教育訓練師     (D) 程式設計師
3.下列何種技術，允許CPU在前一個指令尚未完成前，就開始處理下一個指令？
(A) 管線技術 ( pipelining )                   (B) 複雜指令集技術 ( CISC )

(C) 平行處理技術 ( parallel processing )        (D) 精簡指令集技術 ( RISC )

4.URL ( uniform resource locator ) 是用來表示某個網站或檔案在網際網路中，獨一無二的位址。下列何者屬於URL 的一部分？
(A) 檔案複製、檔案儲存 (B) 檔案建立時間、日期
(C) 檔案大小、檔案格式 (D) 檔案路徑、檔案名稱
5.在物件導向程式設計上，允許獨立的物件在收到訊息後，知道如何使用適當的方法來處理訊息，此種特性稱為：
(A) 多型化 ( polymorphism )                  (B) 訊息 ( message )

(C) 繼承 ( inheritance )                       (D) 封裝 ( encapsulation )

6.下列何者可分擔部份CPU 的浮點計算工作，以提高系統的處理速度？
(A) 磁碟控制器 ( disk controller )              (B) 前端處理器 ( front - end processor )

(C) 快速記憶體控制器 ( cache controller )       (D) 協同處理器 ( coprocessor )
7.下列何者並非資訊安全系統中，生物辨識裝置 ( biometric device ) 的技術？
(A) 聲音辨識系統 ( voice recognition system )

(B) 虹膜辨識系統 ( iris recognition system )

(C) 個人身分認證系統 ( personal identification system )

(D) 簽名辨識系統 ( signature recognition system )

8.下列何者不是堆疊 ( stack ) 經常之應用？
(A) 系統狀態回溯 ( backtracking ) (B) 資料排序 ( sorting )

(C) 輸入字串資料反轉 ( reversing ) (D) 運算式表示法轉換 ( transform )
9.在演算法分析技術中，每次進行決策都是選擇目前最好的方向前進之解題方法稱為：
(A) 貪近 ( greedy )                          (B) 各個擊破 ( divide - and - conquer )

(C) 動態規劃 ( dynamic programming )         (D) 修剪與搜尋 ( prune and search )

10.UNIX檔案系統中，使用什麼資料結構記錄個別檔案相關資訊？

(A) i-node    (B) k-node    (C) j-node    (D) r-node

11.考慮採用2補數表示負數的4bit機器，下列何者會溢位（overflow）？

 (A)0101+0101    (B)0101+1010    (C)1100+1100    (D)1111+0111

12.有向圖形（directed graph）是指？

(A)圖形中任兩頂點(vertices)均有路徑相連通       (B)圖形中任兩頂點均有邊直接連通

(C)圖形中的連接任兩頂點的邊(edges)均具有方向性 (D)標示有起點與終點的圖形

13.以泡沫排序法（bubble sort）將下列七個數字27,16,4,98,0,56,39 由小排到大，則需經過幾次的交換（interchange）動作？

 (A)5 次    (B)10 次    (C)15 次    (D)20 次

14.BASIC，C，C++，和Java 這四個程式語言中，有三個語言的語法雷同，與它們語法不同的是那個語言？

(A)BASIC      (B)C      (C)C++      (D)Java
15.下列那一些訊息是透過TCP傳送的？

(A)HTTP和FTP    (B)HTTP和DNS    (C)DNS和SMTP    (D)RTP和BGP

16.OSI的那個運作層負責決定網路上裝置的實體位址？

(A)傳輸層（Transport Layer）       (B)網路層（Network Layer）

(C)資料連結層（Data link Layer）    (D)實體層（Physical Layer）

17.以2的補數法 ( 2’s complement )，表示兩個16位元整數之位元內容分別為0101010101010101 與 1010101010101010。若將此兩整數相加，其值為何？
(A) -32768       (B) -1       (C) 32767       (D) 65535 

18.作業系統在記憶體有限的環境下，提供比實際記憶體還大的空間給程式使用。下列何者具備此種功能？
 (A) 快取記憶體分段 ( cache memory segmentation ) 
 (B) 主記憶體鏈結 ( main memory linkage )
 (C) 輔助記憶體配置 ( secondary memory allocation ) 
(D) 虛擬記憶體管理 ( virtual memory management ) 

19.下列何者不是無線射頻識別 ( Radio Frequency –Identification; RFID ) 系統所具有的特色？ 
(A) 耐久       (B) 體積小       (C) 保護個人隱私       (D) 可主動提供資訊 

20.在一類別 ( class ) 中可定義多個相同名稱之函數，其概念與下列那個名詞最相關？ 
(A) 抽象化 ( abstraction )           (B) 封裝 ( encapsulation ) 
(C) 一般化 ( generalization )        (D) 多載 ( overloading ) 

21.結構化查詢語言 ( structured query language; SQL ) 中之FROM子句若有兩個關聯表格，但無WHERE條件，則會進行下列那一種關聯式代數 ( relational algebra ) 運算？ 
(A) 乘積 ( Cartesian product ) 運算       (B) 投影 ( project ) 運算 
(C) 選擇 ( select ) 運算                 (D) 聯集 ( union ) 運算 

22.下列有關虛擬儲存（virtual storage）的敘述何者錯誤？
(A)可使用paging 功能                (B)可相對地減少程式對記憶體的需求量

(C)執行中的程式僅有部分被載入記憶體 (D)增加系統需求而降低系統效能
23.有關記憶體的敘述，下列何者為錯誤？
(A)暫存器比主記憶體之記憶體容量小

(B)暫存器比主記憶體存取速度快

(C)將資料由快取記憶體移至暫存器比移至主記憶體速度慢

(D)快取記憶體容量介於暫存器與主記憶體之間
24.程式設計中關於傳值（call by value）的參數傳遞方式，以下何者正確？
(A)拷貝一份參數的資料，然後傳送給被呼叫的方程式

(B)將參數的型態，傳送給被呼叫的方程式

(C)將參數的位址，傳送給被呼叫的方程式

(D)將參數的名稱，傳送給被呼叫的方程式
25.下列那一個OSI 所定義的層級是負責協調建立起資料交換的格式，並且也負責資料的壓縮與加密？
(A)應用層（Application） (B)網路層（Network）

(C)表達層（Presentation） (D)鏈結層（Data Link）

26.假定我們以實體關聯模式來描述學生學籍資料庫之資料概念，則學生個人資料中之學號、姓名、電話、地址等是屬於此關聯架構中的那一種概念？
(A)實體       (B)屬性       (C)關係       (D)弱實體

27.雜湊檔（Hashing file）是屬於下列那一種檔案組織方式所使用的技術？
(A)循序式     (B)表格索引式 (C)直接存取式 (D)樹狀結構索引式

28.有兩個八進位數 (1.2)8 與Y，其相乘的積為 (13.125) 10，則Y的值為下列何者？

 (A) (9.4) 8         (B) (10.5) 8         (C) (12.4) 8         (D) (13.5) 8  

29.若全部用NOR邏輯閘去組成AND邏輯閘，那麼最少需要幾個NOR邏輯閘，才可以組成一個AND邏輯閘？ 
  (A) 2       (B) 3       (C) 4       (D) 5

30.下列敘述，何者與綠色電腦的概念無關？ 

(A) 使用低污染的材質              (B) 利用省電裝置減少耗電 
(C) 採用具低輻射的螢幕            (D) 具備優異的㆖網功能  

31.下列何者不是資料探勘 (data mining) 的主要效益？
 (A) 找出有利直接行銷的潛在客戶    (B) 找出公司遺失的歷史資料
 (C) 協助進行市場區隔              (D) 辨識容易發生問題之交易的特徵 

32.設計資料庫時，進行資料正規化 (normalization) 的主要目的為何？ 
(A) 增加資料使用人數              (B) 減少資料的重複性 
(C) 增加資料的使用頻率            (D) 增加資料的使用壽命 

33.下列何種系統發展方式最鼓勵使用者的參與，並具備反覆式 (iterative) 程序的特質？ 
(A) 電腦輔助軟體工程法 (CASE)    (B) 委外 (outsourcing) 
(C) 雛型法 (prototyping)            (D) 系統發展生命週期 (SDLC) 

34.下列有關單一使用者/單一工件（single user/single tasking）作業系統的敘述，何者正確？
(A)在同一時間內僅允許一個使用者執行一個程式

(B)允許兩個以上的使用者同時執行程式

(C)允許單一使用者同時執行不同的應用軟體

(D)允許多個處理器（processors）同時執行程式（programs）

35.一個AND 閘最少需用多少個NOR 閘來實現？
(A) 2       (B) 3       (C) 4       (D) 5
36.以下何者不是Linux 作業系統的缺點？
(A)對硬體的支援能力較差       (B)使用者需具備較高能力 

(C)沒有單一公司專職開發       (D)可使用的應用軟體較少

37.下列何者不屬於記憶體管理（memory management）的範圍？
(A)記憶體被分割為不同的區塊       (B)需有記憶體配置（memory allocation）方法

(C)使用paging 功能                 (D)增加快取記憶體（cache）以降低存取時間
38.為避免電腦中資料遭意外刪除毀損，我們應該：
(A)嚴禁他人使用該部電腦     (B)安裝保全系統     (C)定期備份     (D)將所有資料列印成報表
39.電腦業界中CPU 的效能約每18 月增加一倍是指什麼定律？
(A)摩根指數定律       (B)哈佛定律       (C)摩爾定律       (D)英特爾定律
40.使用光纖速度快，抗干擾，但沒有全面取代其他傳輸媒介的原因為何？
(A)施工技術困難       (B)總體成本過高       (C)通訊協定複雜       (D)沒有全球標準
